

# 明天近14万人为威海“添绿”

“植树节”当日，将义务栽植树木72.5万株

本报威海3月10日讯(记者 林丹丹 通讯员 于新礼) 今年3月12日是全国第33个“植树节”。记者从市林业局了解到，植树节当天，威海市计划义务植树72.5万余株，三市四区将有13.75万余人参加。

据威海市林业局造林科工作人员介绍，植树节当天，威海市直属企业单位及227个包村绿化单位将同时进行义务植树。另外，环翠区林业局将组织400余人义务

植树1000余株，经区林业局将组织800余人在九龙湾公路附近义务植树10000余株，高新区也将会有1000余人参加植树3000余株。同时，文登、乳山、荣成将分别植树10万、25万、35万株。树苗主要栽植黑松、水杉、竹柳等苗木，约72.5万株。

义务植树每年都进行，一些市民疑惑：这些树苗存活率有多高？记者了解到，按照相关标准，林业部门平时绿化树苗的存活率须在

85%以上才算合格，树苗种植之后将由管辖区进行日常管理，同时林业部门也会不间断做回访检查。根据前两年回访情况来看，义务植树成活率基本达到95%以上。

工作人员介绍，包村绿化单位对所有栽种树苗实行包栽、包活、包管理，市委组织部和考核办、绿委办年底会对包村单位绿化情况进行一次全面检查，及时发现问题，进行严格监督督导，检查通报情况。



认养绿化带

10日上午，竹岛办事处金线顶社区组织居民在小区绿化带植树。几位居民主动认养绿化带，负责绿化带的日常养护。

本报记者 王帅 实习生 朱宝旺 摄影报道

## 今年将新建绿色通道110公里

全市全年计划植树700万株，新增绿化达标村300个

本报威海3月10日讯(记者 林丹丹 通讯员 马志启) 2011年是我国开展全民义务植树运动30周年。今年威海市计划全年全民义务植树700万株，计划新增成片造林8万亩、农田林网3万亩，新建绿色通道110公里，新增绿化达标村300个。

今年威海市的绿化重点主要是，全面加强乡村道路绿化、水系生态建设和沿海防护林建设、绿色

通道建设、农田防护林建设以及村庄绿化等。其中，全市要完成乡村道路绿化任务的50%以上。水系生态建设方面，将在主要河流、水库周围通过植树造林、退耕还林等手段，完成水系造林2.5万亩。

沿海防护林方面，计划完成造林1.2万亩，营造沿海防护林基干林和纵深防护林，巩固沿海生态屏障，提升景观效果。农田防护林，重点搞好荣成市、乳山市、环翠区等

辖区内的新建道路绿化，继续荣成市53个、文登市58个、乳山市86个、工业新区29个的新农村绿化任务，达到新农村绿化建设标准。

据悉，今年植树节期间威海市将在初张路(工业新区汪疃镇白鹿屯村段)约2公里长、15米宽的范围内组织义务植树活动，主要栽植黑松、水杉、竹柳等苗木。威海市市属企事业单位则由市绿委办安排在“四区”指定地点完成植树任务。

## 威海八乳品企业将重新审核

3月底前未重新获得生产许可须停止生产

本报威海3月10日讯(记者 孙丽乐 通讯员 龙荣科) 10日，威海市乳制品生产许可重新审核工作会议在文登召开。威海8家乳制品生产加工企业，都需要重新审核认定，今年3月底前未重新获得生产许可的乳制品生产企业，必须停止生产。经过这场审核之后，威海乳品行业的安全将得到进一步保障。

国家质检总局发布的《企业生产乳制品许可条件审查细则(2010版)》，增加了企业必备的生产设备、出厂检验设备、空气洁净度等硬性条件，大幅提高了乳制品的准入门槛。威海通过产业政策的有8家乳制品企业，而这8家大都需要增加投资购置相关生产设备和检验设备，并加强取得资质的检验人员的配备，同时对检验室进行改

造、扩建。

按规定，威海这8家乳制品企业在3月底前都需要重新获得生产许可证，否则将责令停止生产。未获得生产证却在继续生产的企业，将属于无证违规生产。而对于在规定时间内未提出重新审核申请的企业，将一律注销生产许可证。

与此同时，威海市质量技术监督局将为乳制品企业开通“绿色通道”，方便企业生产证的获得，但是对于审核的标准坚决不会降低。“质监局将严格把关，对于不具备条件的乳制品企业坚决不会给予许可，力求进一步保障威海乳品行业的安全、健康发展。”威海市质量技术监督局局长王向东表示。

### 体彩开奖公告

排列3第11062期中奖号码：  
6、2、8。

排列5第11062期中奖号码：  
6、2、8、0、7。

联网22选5第11062期中奖  
号码:03、10、16、17、21。

山东省体育彩票管理中心  
2011年3月10日

## 环翠区低保重度残疾人 每人每月增百元补贴

本报威海3月10日讯(记者 许君丽)

7日，环翠区正式出台低保重度残疾人生活补贴资金管理办法，该区低保重度残疾人生活补贴标准，在享受最低生活保障待遇基础上，将再给予每人每月100元生活补贴。

2010年底，威海市出台了低保重度残疾人生活补贴资金管理办法。凡具有威海市常住户口且享受城市或农村最低生活保障待遇的重度残疾人，均可申请该项生活补贴。具体补贴标准由各市区、开发区和工业新区根据当地实际情况确定，并视情况适时调整。

根据环翠区的实际情况，今年，该区低保重度残疾人生活补贴标准，在享受最低生活保障待遇基础上，再给予每人每月100元生活补贴。环翠区享受城镇最低生活保障或农村最低生活保障待遇的、持有《第二代中华人民共和国残疾人证》且残疾等级在一、二级的视力、肢体、智力和精神类别的残疾人，符合以上条件均可申请该项生活补贴，审批合格后，由环翠区残联核发《山东省低保重度残疾人生活补贴证》，并从发证下月起享受该补贴待遇。

## 威海口岸输韩泡菜货值 2月份以来翻了一番

本报威海3月10日讯(记者 冯砚农 通讯员 迟海英 周怡)

春节过后，韩国国内白菜供给严重不足，泡菜价格猛增，受此影响，2月份以来，威海检验检疫局共检验输韩泡菜122批，货重2832吨，货值149.45万美元，同比分别增长183.72%、212.58%和204.46%。

韩国是我国泡菜第一大出口市场，近年来，韩国市场准入门槛不断增高，企业普遍面临产品入境通关难的问题。2010年6月1日，韩国食品药品安全部正式发布实施食品添加剂标准修订公告，共有六大类、74项添加剂的限量标准及使用范围。

围发生变动，输韩泡菜企业的检测费用和通关成本明显上升，同时市场风险大幅增加。

为确保输韩泡菜质量安全，威海检验检疫局针对目前泡菜出口的重点、敏感问题，不断加强风险分析，高度关注泡菜出口企业用工、原辅料使用情况，加强对工人健康情况的检查，防止体检不合格工人进入食品加工厂；对原料来源不清、质量不可控的，不予出口，督促企业规范加工用辅料的备案管理，制定科学的合格供应商评价制度，指导企业提高实验室自检水平，确保添加剂管理和使用规范。

## 威海巡警冬春季严打 端掉10个犯罪团伙

本报3月10日讯(记者 吕修全 通讯员 袁强)

自冬春季严打整治行动开展以来，威海市巡警支队立足巡防打击主业，向街面违法犯罪发起了凌厉攻势，取得了明显成效。目前，已破获各类案件36起，打击处理违法犯罪嫌疑人72名，打掉犯罪团伙10个，收缴管制刀具28把。

在行动中，巡警支队加强了信息技术实战应用，构建市区5分钟巡防处警圈，确保对重点时段、路段和人员的巡逻控制，加强对街面“两抢一盗”和入室盗窃案件的控制，现已查获爬防盗网入室盗窃案件13起，打击处理流窜来

威作案的犯罪嫌疑人11名，先后5次在案发现场将9名入室盗窃嫌疑人直接擒获。

在冬春季严打整治行动中，巡警支队整合信息化和科技化成果开展合成防控，为巡逻车辆统一安装GPS、车载电台，配备专频手台、录像记录仪和二代身份证件验证机，充分利用视频监控系统和自主研发的移动监控专利技术，为街面巡防增添助力。

巡警支队与社会各界力量联动，发动九大出租车公司、1527辆出租车义务巡防，实时报警、准确定位，最大限度将巡防“触手”向社会面延伸。

## 环翠区鲸园派出所 通报6起盗窃案件

本报威海3月10日讯(记者 吕修全)

近期，市区发生多起通过技术开锁或攀爬防盗网入室盗窃案件，被盗市民家庭均有不同程度财产损失。环翠区公安局鲸园派出所民警走进北仓社区，将近期警情通报给北仓社区的楼长们，提醒居民提高警惕，加强防范盗窃意识。

10日上午，在北仓社区活动室内，鲸园派出所民警李建亭、张立春向30多位社区楼长们通报了近期在社区内发生的入室盗窃案件的基本情况。据民警介绍，在3月8日、3月9日白天，鲸园派出所辖区均发生了2起通过技术开锁入室盗窃案件，4起案件涉案损失财产价值均在1万元以上。

办案民警总结近期6起案件特点均为通过技术开锁入室盗窃，盗窃案件多发生在上班时间，居民楼内人少、疏于防范。被盗居民所在的楼宇均为未安装楼宇防盗门的旧楼，被盗居民家防盗门也多为旧式防盗门，防盗系数低。